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78 درصد؛ ناراضی از سرعت اینترنت  
مرکز پژوهش های مجلس در نظرسنجی جدید خود، دیدگاه مردم درباره خدمات الکترونیکی و اینترنتی دولت را بررسی کرده که نتایج قابل تاملی همچون 

نارضایتی 78 درصدی از اینترنت و استفاده 80 درصدی از فیلترشکن را حکایت می کند
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نظرســنجی جدید مرکز پژوهــش های مجلس 

شــورای اســامی بــا موضــوع »دیــدگاه مردم 

درباره خدمات الکترونیکی و اینترنتی دولت« 

مــی گویــد، ۴۹ درصــد کاربــران اینترنــت از 

فیلترشــکن رایــگان اســتفاده می‌کننــد. امــا 

نکته مهم در این نظرســنجی نارضایتی 77.7 

درصدی مردم از سرعت اینترنت است.

از این اینترنت راضی نیستیم
این نظرســنجی بخــش هــای متنوعــی از حوزه 

دولــت  اینترنتــی  و  الکترونیکــی  خدمــات 

را در تعامــل و دیــدگاه مــردم بررســی کــرده که 

میــزان رضایــت از ســرعت اینترنت نیز بخشــی 

از ایــن افکارســنجی اســت.در این نظرســنجی 

تصریح شــده کــه یک‌ســوم از کاربــران اینترنت 

)34.5درصــد( اصــاً از ســرعت اینترنت خود 

راضی نیستند. همچنین، 43.2 درصد به‌میزان 

کمی و 22.2درصد تا حد زیاد یا خیلی زیادی از 

ســرعت اینترنت رضایت دارند. این ارقام نشان 

می دهــد، به طــور مشــخص 77.8 درصــد و به 

عبارتی 78 درصــد کاربران از وضعیت ســرعت 

اینترنت دل خوشی ندارند.

مردها ناراضی تر
این بررسی ها، آمار جزئی تری نیز در اختیارمان 

قرار می دهد؛ از جمله این که نارضایتی مردها از 

سرعت اینترنت نســبت به زن ها بیشتر است. به 

طوری که 41.9 درصد مردها و 27.1 درصد زن 

ها از سرعت اینترنت خود راضی نیستند. ضمن 

این که بــا افزایش تحصیلات، میــزان نارضایتی 

از سرعت و کیفیت اینترنت نیز بیشتر می شود.

41 درصد برخی مواقع اینترنت دارند
در ایــن بخــش از  میزان دسترســی کاربــران نیز 

می توان ســخن به میــان آورد کــه بر اســاس این 

نظرســنجی، 55.1 درصــد از کاربــران اینترنت 

بیان کرده‌اند که اینترنت در محل سکونت‌شــان 

41.3 درصــد  همیشــه در دســترس اســت و 

می‌گوینــد فقــط در برخــی مواقــع در دســترس 

اســت. این را هم بدانیــم که 17.9 درصــد از این 

پاســخگویان ابراز کرده اند در محدوده ســکونت 

شــان همیشــه به اینترنت دسترســی دارنــد و از 

سرعت آن راضی اند و 15 درصدی هم که همیشه 

دسترسی دارند اما از سرعت آن راضی نیستند.

اینترنت و ماجرای فیلترشکن
امــا از بخــش هــای قابــل تامــل و توجــه ایــن 

نظرســنجی، میزان گرایش مردم به فیلترشکن 

اســت. در نتایــج برآمــده از این نظرســنجی می 

توان دریافت که 80 درصد کاربران از فیلترشکن 

اســتفاده می کنند. آن طور که پاســخ دهندگان 

عنوان کرده اند، حدود نیمی از کاربران اینترنت 

)49.4 درصد( از فیلترشــکن رایــگان و 30.3 

درصــد از فیلترشــکن پولی اســتفاده می‌کنند. 

گفتنی اســت 18.9 درصد اصلًا از فیلترشــکن 

استفاده نمی‌کنند.   

این نتایــج جزئی دربــاره کاربران و فیلترشــکن 

قابل توجه است:

*مردهــا بیشــتر از زن هــا از فیلترشــکن پولــی 

اســتفاده مــی کننــد )34.5 در مقابــل 26.9 

درصد(

*ســالمندان کمتر از ســایر گروه های ســنی از 

فیلترشکن رایگان اســتفاده می کنند. از طرفی 

با افزایش سن، استفاده نکردن از فیلترشکن نیز 

بیشتر می شود.

*بــا افزایــش ســطح تحصیــات، اســتفاده از 

فیلترشکن)پولی و رایگان( بیشتر می شود.

 چقدر از اینترنت استفاده می کنید؟
یکی از بخــش های مهــم در این نظرســنجی که 

نتایج آن می تواند در بسیاری از برنامه ریزی های 

فرهنگی و آموزشی مورد توجه قرار گیرد، میزان 

مصرف اینترنت پاســخگویان در یک شــبانه‌روز 

اســت؛  35.7 درصــد بیــش از ســه ســاعت، 

32.2درصد یک تا ســه ســاعت و ۱7.4درصد 

کمتــر از یــک ســاعت در شــبانه‌روز از اینترنــت 

استفاده می‌کنند. گفتنی است 14.6 درصد از 

مردم اصلًا از اینترنت استفاده نمی‌کنند. اغلب 

کاربران اینترنت بیان کرده‌اند که برای استفاده 

از اینترنــت بیشــتر از تلفن همراه خود اســتفاده 

می‌کننــد )94.2 درصــد( و تنهــا 6.4 درصد از 

لپ‌تاپ و رایانه استفاده می‌کنند.

پزشکیان می تواند رفع فیلتر کند؟
نتایج چالش برانگیز این نظرســنجی، دیدگاه 

مردم دربــاره توانایی دولت پزشــکیان در رفع 

فیلترینگ اســت کــه با وجــود این کــه 31.7 

درصد کاربــران معتقدند، دولت پزشــکیان تا 

حد »زیاد یــا خیلی زیاد« توان رفــع محدودیت 

های شبکه های اجتماعی را دارد اما 26.7 

درصد نیز به آن احتمال کمی داده و 24.8 

درصد نیز توانایــی دولت کنونــی برای رفع 

محدودیت هــای اینترنتی را کامــا منتفی 

دانسته اند.

این خبر حاکی است، مرکز افکارسنجی ملت 

مرکز پژوهش‌ها در گزارش »سنجش دیدگاه 

مردم درباره خدمــات الکترونیکی و اینترنتی 

دولــت« آورده کــه مرکــز افــکار ســنجی ملت 

نظرســنجی حاضر را در آذرماه ســال ۱۴۰۳ 

انجام داده است. جامعه آماری این پروژه همه 

افراد ۱۸ سال و بیشتر در کل کشور بوده‌اند. 

در ایــن پیمایش تعــداد ۱۱۰۰ پرســش نامه 

به‌روش تلفنی از این جامعــه آماری گردآوری 

شــده اســت. هدف از اجــرای ایــن پیمایش، 

ســنجش دیدگاه و اســتفاده مردم از خدمات 

الکترونیکی و اینترنتی دولت بوده است.

کاهش ۳۸درصدی شرارت اراذل و اوباش 
در کشور

رئیس پلیس امنیــت عمومی فراجا گفت: از ابتدای ســال تاکنون میزان 

وقوع جرایم در حوزه شــرارت اراذل و اوباش در کشور ۳۸درصد کاهش 

یافته است و در تهران بزرگ نیز با ۴۱درصد کاهش نسبت به مدت مشابه 

در سال گذشته روبه‌رو هستیم.سردار ســید مجید فیض جعفری رئیس 

پلیس امنیــت عمومی فراجــا در گفت و گو با تســنیم در راســتای اجرای 

تدابیر ابلاغی فرمانده‌کل انتظامی کشور به پلیس امنیت عمومی مبنی 

بر برخورد قاطعانــه و بدون اغماض پلیس با هرگونه تحرک ســوء اراذل و 

اوباش و مخلّن نظم و امنیت، از ارتقای آمادگی و اشراف اطلاعاتی پلیس 

امنیت عمومی در برخورد با اراذل و اوباش و همچنین هنجارشکنان خبر 

داد.وی برقراری و ارتقای امنیت پایدار در جامعــه را یکی از اهداف مهم 

پلیس قلمداد کرد و بر اصل پیشگیری با بهره‌گیری از اصل ارتقای اشراف 

اطلاعاتی به‌عنوان یکی از محوری‌ترین سیاست‌ها و ابزارهای مجموعه 

انتظامی برای مقابله با وقوع جرم و بزهکاری در جامعه تأکید کرد. رئیس 

پلیس امنیت عمومی فراجا در ادامه افزود: از ابتدای سال تا کنون میزان 

وقوع جرایم در حوزه شــرارت اراذل و اوباش در کشور 38 درصد کاهش 

یافته است و در تهران بزرگ نیز با 41 درصد کاهش نسبت به مدت مشابه 

ســال گذشــته روبه‌رو هســتیم و این مهم مرهون تلاش‌های شبانه‌روزی 

کارکنان خدوم و ولایتمدار پلیس و همراهی مردم غیور و شهیدپرور ایران 

عزیز در همکاری مستمر با مجموعه پلیس کشور است.

 

۲۷ هزار نفر جذب وزارت بهداشت می‌شوند
مدیرکل منابع انسانی وزارت بهداشــت، از برگزاری آزمون استخدامی 

برای جذب ۲۷ هزار نفر در وزارت بهداشت خبر داد.

به گزارش وبدا، سیف ا... مرادی، با اشاره به بازنشسته شدن سالانه ۱۰ 

هزار نفر از کارکنان وزارت بهداشت و نیاز پروژه‌های بهداشتی و درمانی 

افتتاح شده به نیروی انسانی، گفت: در جلساتی که با سازمان‌های برنامه 

و بودجه و امور استخدامی داشتیم برای امسال استخدام ۲۷ هزار نفر در 

وزارت بهداشت به تصویب رسید. وی اظهار کرد: تلاش می‌کنیم تا پایان 

سال روند ثبت نام آزمون استخدامی وزارت بهداشت انجام و آزمون نیز 

در اردیبهشت یا خردادماه ســال آینده برگزار شود. مرادی افزود: از ۲۷ 

هزار نیروی انســانی جدید، حدود ۱۲ هزار نفر در گروه پرستاری جذب 

می‌شوند و با این مصوبه همکارانی که در دوران همه گیری کرونا تلاش 

کردند، جذب و استخدام می‌شوند. همچنین در قالب این آزمون، ۵ هزار 

و ۵۰۰ نیروی فوریت‌های پزشــکی بــه مجموعه اورژانس کشــور افزوده 

می‌شــود. مدیرکل منابع انســانی وزارت بهداشــت تاکید کــرد: در این 

آزمون در اکثر رشته‌های بهداشتی و درمانی استخدام خواهیم داشت و 

با برگزاری این آزمون، بخشی از مشکلات کمبود نیروی انسانی در حوزه 

سلامت برطرف می‌شود.

 

 

چندهمسری ۳۰۰ هزار مرد ایرانی
معاون امور جوانــان وزارت ورزش با تاکید بر این که 

چندهمسری در جامعه ایرانی مقبولیت اجتماعی 

ندارد، گفت: چندهمســری را نمی‌تــوان به عنوان 

یک الگــوی عمومی بــرای جامعه ایرانی پیشــنهاد 

کرد.»علیرضا رحیمی« معاون امــور جوانان وزارت 

ورزش بــه ایلنا گفت: بر اســاس آمار رســمی ســال 

۱۴۰۱، حــدود 1.5درصــد از ازدواج‌هــای ثبــت 

شده در کشــور شــامل چندهمسری اســت که این 

میزان تقریباً معــادل ۳۰۰ هزار مرد ایرانی اســت، 

اما ایــن پدیده عمدتــاً در اســتان‌های خاصی مانند 

کرمان، سیستان و بلوچستان، گلستان، کردستان 

و خراسان جنوبی مشاهده می‌شــود و در شهرهای 

بزرگ و مناطق مدرن، استقبال بسیار محدودی از 

آن شده اســت.وی با تاکید بر این که چندهمسری 

در جامعــه ایرانی، به ویژه در شــهرهای بزرگ، نه 

تنها مقبولیــت اجتماعی ندارد، بلکــه در تضاد با 

ارزش هــای مدرن جامعه اســت، گفت:  حتی در 

مناطقی که این فرهنگ ریشه دارتر است، بیشتر 

به دلایل اقتصادی و سنتی ادامه دارد، نه به عنوان 

یک انتخاب آگاهانه و مورد قبول زنان.معاون امور 

جوانان تاکید کرد: چندهمسری را نمی‌توان صرفاً 

از منظر شرعی یا قانونی بررسی کرد، بلکه باید آن 

را در بستر تحولات اجتماعی، اقتصادی و فرهنگی 

ایران تحلیل کرد. در حال حاضر، جامعه ایران با 

پدیده‌ای روبه روســت که در آن میلیون‌ها زن، به 

دلایل مختلف از جمله بالا رفتن سن ازدواج، طلاق 

یا فوت همسر، بدون شریک زندگی هستند. 

موافقت آموزش‌وپرورش با افزایش شرط سنی معلم شدن
وزارت آموزش‌وپرورش در نامه‌ای به شورای‌عالی 

انقلاب‌فرهنگی خواستار تغییر شرط سنی ورود 

به دانشگاه فرهنگیان شد.به گزارش خبرنگار 

آموزش‌وپــرورش خبرگــزاری فــارس، علیرضا 

کاظمــی وزیــر آموزش‌وپــرورش در نامــه‌ای به 

شــورای‌عالی انقلاب‌فرهنگی خواســتار تغییر 

شرط سنی ورود به دانشگاه فرهنگیان شد.در 

این نامه که توســط علیرضا کاظمــی خطاب به 

حجت‌الاسلام‌والمســلمین خســروپناه دبیــر 

شورای‌عالی انقلاب‌فرهنگی نوشته شده، آمده 

است: پیرو نامه شــماره ۲۱۵۰۶۹ مورخ ۱۱ دی 

۱۴۰۳ و بازگشت به نامه شماره ۱۴۰۳٫۲۱۳۹۴ 

دش مــورخ ۲۲ دی ۱۴۰۳ موضوع افزایش ســن 

مجاز ورود به دانشــگاه‌های تربیت‌معلم بر اساس 

بررسی‌های آماری مرکز برنامه‌ریزی نیروی انسانی 

و امــور اداری بــر روی پذیرفته‌شــدگان متعهدین 

خدمــت ورودی دانشــگاه فرهنگیان و دانشــگاه 

تربیت دبیر شــهید رجایی در ســال‌های گذشته، 

تعداد پذیرفته‌شدگان در بازه سنی ۲۲ تا ۲۴ سال 

کم اســت و به نظر می‌رسد سیاست محدودسازی 

ســن شــرکت در آزمون قابلیت تجدیدنظــر دارد و 

آموزش‌وپــرورش توانایی انجام فرایند ســنجش و 

گزینش و جداســازی بهترین داوطلبــان را از بین 

گروه سنی با طیف گسترده‌تر خواهد داشت. وزارت 

آموزش‌وپرورش با نــگاه مثبت بــه محدودنکردن 

متقاضیان علاقه‌مند به کار معلمی با افزایش سن 

مجاز ورود متقاضیان به شرکت در آزمون تا حداکثر 

۲۷ یا ۳۰ سال به‌شرط کسب سایر شرایط و ضوابط 

و طی تمام مراحل فرایندهای استخدامی موافقت 

می‌کند. 


